



大雨一直下 空气很清新

晚报讯（记者 邵士营 实习生 种冰雪）昨日雨水再次“开闸”，时断时续地下了一天，吹走了前日的高温，也带来了清新的空气。凉爽的天气条件下，呼吸着新鲜的空气，感觉十分惬意。今日，雨水还将继续，气温有所回升，外出

的市民要做好防雨工作了。明日短暂的间歇过后，6月2日，雨水将再次来袭，但高温仍维持在30℃。

市气象部门预报，今日全市天气阴有中到大雨转多云，东北风2—3级，最低气温19℃，最高气温27℃。预计：

30日夜间到6月1日白天，多云，西到西南风2—3级，气温20—30℃；6月1日夜间到2日白天，多云间阴有阵雨，南风转北风2—3级，气温22—30℃。

昨日下午5时许，省环境监控网上数据显示，一整天的雨水过后，我市空气质量保持不

错，雨水停歇时适宜户外活动，市民们好好享受一下这清新的空气吧。市中区政府、污水处理厂、市环保局、薛城区环保局、峄城区政府、台儿庄区环保局、山亭区环保局、高新区8个监测点检测到的空气质量等级均为优。

全市公共自行车将“同城化”

滕州、薛城、台儿庄、山亭通借通还

晚报讯（特约记者 金亮 摄影报道）“听说今后全市公共自行车可以通借通还了，以后周末去山亭玩，我就可以骑公共自行车了。”滕州市民刘光敏高兴地说。6月28日，滕州市城管部门透露，全市对公共自行车系统将进行扩容升级，目前滕州市、薛城区、台儿庄区、山亭区四地公共自行车已经完成“同城化”。市民凭任意一地的借车卡，就可在四地公共自行车站点借还车。

“要实现城市交通领域污染最大限度的降低，就必须创建城市绿色交通体系，于是公共自行车系统便应运而生。”滕州市城管部门公共自行车项目负责人冯军表示，“同城化”是公共自行车系统大势所趋。有关数据显示，潍坊、济宁、临沂等地均已实现本地区内的“同城化”，预计今年年底将实现全省“互联”，今后还要实行全国“互联”，为百姓提供更大的便利。

可异地借还车时遇到困难该怎么办呢？对此，冯军提醒，市民可拨打当地公共自行车管理机构的电话，等待工作人员提供服务。公共自行车服务中心后台监控系统可以查阅到市民借还车的记录。



8家企业落后过剩产能要淘汰

晚报讯（记者 邵士营）工信部日前下达我省2015年重点行业淘汰落后和过剩产能目标任务，共涉及炼铁、炼钢、焦炭、造纸、制革、印染、铅蓄电池等7个行业。省经信委将目标任务分解到淄博宏达钢铁有限公司等25家企业，这些企业的落后和过剩产能必须在今年年底前淘汰拆除，我市8家企业在列。

我市的8家企业为：滕州瑞达焦化有限公司产能40万吨的1座直立碳化室捣固式JNDK43-99D型高4.3米焦炉（60孔）；枣庄市天龙纸业有限公司年产5万吨制浆生产线：25立方米碎浆机1台，5立方米碎浆机1台，2立方米压力筛2台，300除渣机2台，XW30纤维分离机1台，450盘磨6台，3000圆网机4台，浆泵25台，推进器20台，300跳筛2台，电机98台，控制柜20台，5吨行车1台，2640mm三叠网1套，一压、二压2套，Φ2640烘缸24个，2640mm软压机1套，2640mm卷纸机1套，2640mm复卷机1套，变频柜6台，10吨吊装行车2台。另外，纺织企业占了6家，具体有：山东鲁瑞针织服饰有限公司、枣庄市兴源染有限公司、枣庄鑫超针纺织有限公司、枣庄鸿泰制衣有限公司、山东华欣针织品有限公司、枣庄恒润纺织品有限公司。

应届生过线可申请法律职业资格了

晚报讯（记者 张琛）市国家司法考试办公室日前下发公告，根据司法部和山东省司法厅公告，参加2014年国家司法考试且成绩达到360分及以上的普通高等学校2015年应届本科毕业生，在我市申请授予法律职业资格、颁发《法律职业资格证书》可以申请了。

申请人员应于7月11日9时至17日24时，登录司法部网站，填报申请授予法律职业资格的相关信息。申请人可以选择在居住地、户籍地或工作地申领法律职业资格证书。在内地就学的香港、澳门、台湾地区申请人，可自行选择在我市办理申请授予法律职业资格事宜。拟在我市申请的人员，经网上填报法律职业资格申请信息后，于7月21日至24日（上午：9:00—11:30，下午：13:30—16:30）携带相关材料到市政务服务中心一楼司法局窗口进行现场审核。

507人进入市公务员面试

晚报讯（记者 张琛）26日上午，市人力资源和社会保障部门公布了2015年枣庄市公务员考试成绩，共有507人进入面试范围。

进入面试范围的人员请于6月29—30日携带有关材料到资格审查部门进行审核。其中选调生职位考生的资格审查，由资格审查部门与市委组织部对接。参加面试人员于7月8日携带笔试准考证原件和身份证原件到市交通局大楼216房间领取面试通知书，每人收取面试费70元。

我市收回两年以上未使用资金

3494万元用于民生等重点支出

晚报讯（记者 岳娜）24日，记者从财政部门获悉，我市2014年市财政继续收回两年以上未使用资金3494万元，收回总预算统筹安排，用于民生等重点支出。

我市加大政府基金预算、国有资本经营预算与一般公共预算的统筹力度，将地方教育

附加、水利建设基金、残疾人就业保障金、育林基金、从地方土地出让收益计提的农田水利建设和教育资金等政府性基金收入转列一般公共预算，支出统筹安排；对国有资本经营预算收入按10%的比例调入一般公共预算统筹使用；将地方政府债务纳入预算管理，对清理甄别后的一般债务纳入公共预算，专项债务纳入基金预算。

清理整合财政专项转移支付。

对于市场竞争机制能够有效调节的事项不再设立专项转移支付，确需保留的专项都要制定相应的资金管理办法，有明确的设立依据及时限，对保留的专项实行“因素法”分配

或竞争择优安排，2015年市级财政专项从去年的60项进一步压缩到26项。在项目安排上，优先使用上年度结余结转资金。对经财政监督检查和审计检查发现结余结转数额较大，并且不能做出合理说明和具体使用安排的部门，将适当减少部门的项目经费拨款预算。

滕州听障少年高考裸分675分

他想用双耳聆听世界的声音

晚报讯（特约记者 金亮）他爱读书、爱下棋又爱足球、篮球，还总是默默帮助同学，6月24日，高考成绩公布，他以裸分675分的高分，位列全班第一。令人想不到的是，他竟是一位听障少年。29日，初见刘腾远，他便有些走音地问候道：“你好！”

1997年出生的刘腾远，从小就喜欢缠着父亲给他讲故事。刚刚4岁时，就已经认识了很多汉字，还学会了下象棋。在他5岁时，有一次发高烧，父亲带他去打针。过了没多久，

就发现他的听力有问题，到医院检查得知是听力神经萎缩。

为了治病，刘晓东和爱人孔维梅带着儿子辗转多家医院，检查结果却令夫妻俩心寒。当时刘腾远的听力只有70分贝，而且听力在逐渐衰退，能有效延迟听力衰退的办法只有服用进口药，但高昂的医药费让这个家庭负担不起。无奈之下夫妻俩只好听从医生的建议，给他配备了高功率助听器。“孩子12岁以后，帮助听器也已经听不清了，于是我们再次带他去医院检查，结果他的听

力只有105分贝了。”孔维梅说，“几年来，孩子晚上12点之前都没睡过觉，我一劝他，他就说，妈妈，你放心吧。”

2012年，刘腾远考入滕州一中，此时，他的听力已几乎丧失。刘腾远在纸上写到：“在这里，我认识了一群好朋友，大家知道我听不见，都很乐意帮助我，我真的很喜欢和他们在一起。”“我是高三开始当他的班主任，我把他调到一个最合适的位置，有助于他的学习。”刘腾远的班主任钟老师说，他不光学习成绩名列前茅，还很乐于助人，

和大家相处得都很好。平时无论哪一组值日，他都会留下来帮忙。因为刘腾远学习成绩特别好，尤其是数学经常考满分，所以同学们都叫他数学小王子，但他从不骄傲，反而经常给同学讲解题。

刘晓东说，填报完高考志愿，他打算带儿子到北京的医院做人工耳蜗手术，哪怕因此背上债务，对他来说也是值得的。当谈到理想时，刘腾远在纸上写下——我想用双耳聆听世界的声音。